

Інформація
щодо проведення ремонтних робіт майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича,
яке знаходиться на балансі КП «ЖКЦ» станом на 01.01.2018 р.

Форма № 4

70% від оренди

№ п/п	Заплановані ремонтні роботи	Запланована вартість ремонтних робіт (грн.)	Виконані ремонтні роботи	Вартість виконаних ремонтних робіт за 12 місяців 2017 р. , грн.	Виконавець
1	Оплата раніше виконаних ремонтних робіт квартир з під гуртожитку під ордер, ремонт квартир після усунення дефектів швів, покрівель та інших дефектів, ремонту міст загального користування квартир дільниці гуртожитків та інших ремонтних робіт у житловому фонді і інших об'єктах, оплата за встановлення приладів обліку води та електроплит у квартирах після дільниці гуртожитків та гуртожитках	36000,00	Оплата раніше виконаних ремонтних робіт квартир з під гуртожитку під ордер, ремонт квартир після усунення дефектів швів, покрівель та інших дефектів, ремонту міст загального користування квартир дільниці гуртожитків та інших ремонтних робіт у житловому фонді і інших об'єктах, оплата за встановлення приладів обліку води та електроплит у квартирах після дільниці гуртожитків та гуртожитках	35350,43	мешканці
2	Поточний ремонт об'єктів міського благоустрою *малих архітектурних форм, квітників, декоративних скульптур та композицій, пам'ятних знаків та пам'ячників, обладнання дитячих майданчиків, лавочок тощо) загальноміської території	35000,00	Поточний ремонт об'єктів міського благоустрою *малих архітектурних форм, квітників, декоративних скульптур та композицій, пам'ятних знаків та пам'ячників, обладнання дитячих майданчиків, лавочок тощо) загальноміської території	29550,19	МЧП «Руно», ФОП Журавльова К.О., ТОВ «Чернігівторг», ПП «Лесагросервіс» КП ЖКЦ
3	придбання матеріалів, інвентарю та інше для проведення загальноміських суботників	35000,00	придбання матеріалів, інвентарю та інше для проведення загальноміських суботників	24990,68	ФОП Міненко Л.І., ТОВ «Чернігівторг», ФОП Репех, ПП «БКС», ФОП Миргородов Д.А., ФОП Журавльова К.О.
4	придбання матеріалів для встановлення приладів обліку холодної та гарячої води малозабезпечених пенсіонерам у зв'язку з введенням соціальних норм споживання води при наданні субсидії	51000,00	придбання матеріалів для встановлення приладів обліку холодної та гарячої води малозабезпечених пенсіонерам у зв'язку з введенням соціальних норм споживання води при наданні субсидії	26474,71	МЧП «Руно», ФОП Журавльова К.О., ФОП Прохоренко КП «ЖКЦ» ТОВ «Чернігівторг»
5	виконання ремонтних робіт та придбання матеріалів для ремонтних робіт у квартирах гуртожитків, місць загального користування та інші роботи за адресою: Каштановий проїзд, буд. 6,8; Московський, Таллінський, Добринінський квартали, придбання електроплит, меблів тощо, для створення комфортних умов проживання мешканців дільниці гуртожитків, а також виконання ремонтних робіт та придбання матеріалів для проведення ремонтних та інших робіт у квартирах малозабезпечених сімей, одиноких пенсіонерів та малозабезпечених багатодітних сімей	120000,00	виконання ремонтних робіт та придбання матеріалів для ремонтних робіт у квартирах гуртожитків, місць загального користування та інші роботи за адресою: Каштановий проїзд, буд. 6,8; Московський, Таллінський, Добринінський квартали, придбання електроплит, меблів тощо, для створення комфортних умов проживання мешканців дільниці гуртожитків, а також виконання ремонтних робіт та придбання матеріалів для проведення ремонтних та інших робіт у квартирах малозабезпечених сімей, одиноких пенсіонерів та малозабезпечених багатодітних сімей	118763,53	МЧП «Руно», ФОП Журавльова К.О., ТОВ «Чернігівторг», КП ЖКЦ ПП «Контакт Слав» КП УЖКГ ПП «Ресурс Еко Слав» ПП «Лесагросервіс» ФОП Романчук С.П.
6	заробітна плата, інші виплати згідно колективного договору та нарахування на заробітну плату (КП «ЖКЦ» ремонтний відділ)	100000,00	заробітна плата, інші виплати згідно колективного договору та нарахування на заробітну плату	100000,00	персонал КП «ЖКЦ»

7	оплата робіт за проведення незалежної експертної оцінки об'єкту благоустрою – декоративного басейну – фонтану, розташованого на резервній території Бакинського кварталу міста Славутич згідно рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради № 406 від 22.09.2016 року та оплата робіт за проведення незалежної експертної оцінки об'єкта благоустрою – металева конструкція при в'їзді у місто, де розміщена карта міста, згідно рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради № 379 від 10.07.2017 р.	900,00	оплата робіт за проведення незалежної експертної оцінки об'єкту благоустрою – декоративного басейну – фонтану, розташованого на резервній території Бакинського кварталу міста Славутич згідно рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради № 406 від 22.09.2016 року оплата за проведення незалежної експертної оцінки металевої конструкції при в'їзді в місто згідно рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради	900,00	ФОП Леднев В.В.
8	оплата робіт за проведення комплексної державної експертизи кошторисної документації по капітальним ремонтам та іншим роботам на об'єктах житлового фонду і інших об'єктах, оплата за надання висновків про технічний стан основних конструкцій та інших елементів житлових будівель м. Славутича	2462,40	проведення експертизи кошторисної документації р.п. "Капітальний ремонт ліфтів в/п 320 кг на 6 та 7 зупинок проведення експертизи кошторисної документації р.п. «Капітальний ремонт благоустрою вулиць встановлення автобусних зупинок»	2462,40	ДП "Спеціалізована державна експертна організація - Центральна служба Української державної будівельної експертизи"
9	оплата транспортних послуг по доставці нових автобусних зупинок	24000,00	оплата транспортних послуг по доставці нових автобусних зупинок	24000,00	ФОП Миргородов Д.А.
10	оплата транспортних послуг по доставці нових контейнерних для роздільного збору сміття	13000,00	оплата транспортних послуг по доставці нових контейнерних для роздільного збору сміття	13000,00	ФОП Миргородов Д.А.
11	придбання розсади і насіння квітів, садженців дерев, кущів та інших матеріалів для проведення робіт по благоустрою, озелененню, створення нових клумб, утриманню в належному санітарному стані загальноміських територій та інших територій міста	161000,00	придбання розсади і насіння квітів, садженців дерев, кущів та інших матеріалів для проведення робіт по благоустрою, озелененню, створення нових клумб, утриманню в належному санітарному стані загальноміських територій та інших територій міста	160709,06	ФОП Журавльова К.О., ФОП Федь, ФОП Козимир, ТОВ «Епіцентр», ТОВ «Ірбіс», КП «УЖКГ», ФОП Миргородов Д.А., ФОП Миненко Л.І., ТОВ «Чернігівторг» МЧП «Руно» КП ЖКЦ ФОП Романчук С.П. ПП «Лесагросервіс» ТОВ «АВ метал груп» ТОВ «Голд-ф»юче» ПП Репех ФОП Рянчева
12	оплата за прилад обоїку теплової енергії у БПО «Чернігівський» - 1 шт.	7578,94	оплата за прилад обоїку теплової енергії у БПО «Чернігівський» - 1 шт.	7578,94	ПП «Проект Тепло Плюс»
13	оплата за роботи та придбання матеріалів для ремонту системи опалення у БПО «Ризький»	7606,62	оплата за роботи та придбання матеріалів для ремонту системи опалення у БПО «Ризький»	7606,62	МЧП «Руно» ТОВ «Омега –СІ»
14	придбання матеріалів для виконання робіт по ремонту приміщень ПРУ за адресою Московський квартал б. 10,9,2,1	87183,64			

	Придбання матеріалів для виконання ремонтних робіт та виконання ремонтних робіт (електротехнічних, сантехнічних та інших ремонтних робіт), у приміщеннях БПО «Чернігівський» за адресою Київський квартал б. 14, БПО «Ленінградський» за адресою Невський квартал б. 3А, БПО «Ризький» за адресою Ризький квартал б. 5, та інших об'єктів оренди	40000,00	Придбання матеріалів для виконання ремонтних робіт та виконання ремонтних робіт (електротехнічних, сантехнічних та інших ремонтних робіт), у приміщеннях БПО «Чернігівський» за адресою Київський квартал б. 14, БПО «Ленінградський» за адресою Невський квартал б. 3А, БПО «Ризький» за адресою Ризький квартал б. 5, та інших об'єктів оренди	35699,95	ФОП Ткаченко, ФОП Журавльова, МЧП Руно КП ЖКЦ ТОВ «Чернігівторг», КП «УЖКГ» ТОВ «АВ метал груп»
	оплата робіт по виготовленню інформаційних наклейок для розміщення їх на контейнерах для роздільного збору сміття	658,00	оплата робіт по виготовленню інформаційних наклейок для розміщення їх на контейнерах для роздільного збору сміття	658,00	ТОВ «Голд Фьюче»
	придбання матеріалів для виконання ремонтних робіт (електротехнічних, сантехнічних та інших робіт) і виконання робіт з утримання і обслуговування загальноміського туалету біля ГУСа	7777,24	придбання матеріалів для виконання ремонтних робіт (електротехнічних, сантехнічних та інших робіт) і виконання робіт з утримання і обслуговування загальноміського туалету біля ГУСа	7777,24	МЧП «Руно» ТОВ «Омега –СІ» ФОП Міненко Л.І. ФОП Журавльова К.О.
	придбання матеріалів для виконання ремонтних та інших необхідних робіт на пункті тимчасового утримання тварин (карантинному майданчику)	82,00	придбання матеріалів для виконання ремонтних та інших необхідних робіт на пункті тимчасового утримання тварин (карантинному майданчику)	82,00	МЧП «Руно»
	придбання матеріалів, оплата за виконання робіт з обслуговування та ремонту електротехнічного обладнання міських автобусних зупинок, пам'ячників, пам'ятних знаків, художньо – монументального ансамблю «Білий ангел Славутича»	36000,00	придбання матеріалів, оплата за виконання робіт з обслуговування та ремонту електротехнічного обладнання міських автобусних зупинок, пам'ячників, пам'ятних знаків, художньо – монументального ансамблю «Білий ангел Славутича»	10214,20	ТОВ «Чернігівторг», ФОП Журавльова, ТОВ «Новаленд» МЧП «Руно» ФОП Горний
	придбання матеріалів для встановлення інформаційних табличок на ПРУ	151,00	Встановлення табличок на ПРУ	151,00	ФОП Журавльова К.О., КП ЖКЦ
	придбання вивісок на павільйони для сміття біля БПО «Люкс» та громадського туалету у центральному парку	6222,00	Встановлення вивісок на павільйоні для сміття біля БПО «Люкс» та громадського туалету у центральному парку	6222,00	ПП «СлавутичБуд»
	придбання матеріалів для забезпечення збереження обладнання фонтану у Белгородському кварталі	49,00	Встановлення замка на електроштитову, де розміщене обладнання для забезпечення роботи фонтану у Белгородському кварталі	49,00	ФОП Журавльова К.О.
	придбання матеріалів для виконання поточного ремонту міських автобусних зупинок	18025,37	Поточний ремонт міських автобусних зупинок	18025,37	ТОВ «Чернігівторг», ФОП Журавльова К.О., ФОП «Руно» КП ЖКЦ
	Придбання насосної станції для «Туманної арки»	3071,50	Придбання насосної станції для «Туманної арки»	3071,50	ТОВ «Буденергомонтаж»
	Оплата за виконані роботи з улаштування площадки для встановлення павільйону під сміття, біля БПО «Люкс», улаштування додаткового майданчика для встановлення павільйонк під сміття біля громадського туалету, улаштування площадки для встановлення павільйону під сміття біля громадського туалету	63570,91	улаштування площадки для встановлення павільйону під сміття, біля БПО «Люкс»; улаштування додаткового майданчика для встановлення павільйону під сміття, біля громадського туалету; улаштування площадки для встановлення павільйону під сміття, біля громадського туалету	63570,91	ПП «СлавутичБуд»
	Всього:	856338,62		696907,73	

Директор КП ЖКЦ

І.М. Жаболенко

Вик. Соколова О.В.